

Pagina glorioasa in lupta sociala a poporului roman

Cu sapte decenii in urma, in primavara anului 1907, tarania romana s-a ridicat, in intregul sau, la lupta pentru pamint...

Rascoala din 1907 nu a fost o intimplare, ci rezultatul cresterii constiintei taranirii noastre, al setei ei stravechi de libertate si o viata mai buna...

NICOLAE CEAUȘESCU

dasi, in conditii deosebit de grele, adica in schimbul unor mari sume de bani sau al unei insemnate parti a recoltei...

gur mare obiectiv, sintetic formulat in imperativul "Vrem pamint!", desfasurata intr-un amplu si unic flux revolutiionar...

Dr. VASILE NICULAE (Continuare in pag. a III-a)

Flaminzi, 8 februarie 1907. De aici, din acest sat cu oameni saraci, care nu au mai putut rabda foamea, si frigul, si nedreptatea...

Fotoreportajul nostru in pagina a III-a

FORMATIILE TINERETULUI IN FESTIVALUL "CINTAREA ROMANIEI"

„Obiectivul nostru primordial este promovarea valorilor autentice ale artei tinere”

Interviu cu Ion Butoi, directorul Ansamblului artistic al U.T.C.

— Tovarășe Ion Butoi, Ansamblul Uniunii Tineretului Comunist, ai cărui director sînteți, implinește anul acesta 30 de ani de activitate...

masă, noi am prezentat 55 de spectacole in Capitala și in țară, nu numai în sălile propriu-zise de teatru, dar și — mai ales — în întreprinderi, instituții, facultăți, școli, așezăminte de cultură ale tineretului, case de cultură, cămine culturale...

SMARANDA JELESCU (Continuare in pag. a II-a)



Cum se face puțin din mult sau milionul fără amortizare morală Fiecărei forme de învățămînt — o finalitate socială!

rească între elevi, muncitori și electricienilor și școala postliceală pentru proiectanți de mașini, utilaje și instalații — este cotată printre cele mai eficiente din municipiul în pregătirea cadrelor destinate industriei...

Proletari din toate țările, uniți-vă!



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Instalația de metanol de la Combinatul chimic din orașul Victoria LA PARAMETRII PROIECTAȚII PENTRU PRIMUL TRIMESTRU AL ANULUI

Noua instalație de metanol intrată recent în funcțiune la Combinatul chimic din orașul Victoria a atins parametrii proiectați pentru primul trimestru, înregistrînd în prezent o depășire de 10 la sută a nivelului prevăzut pentru această perioadă...

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit scrisorile de acreditare a ambasadorului extraordinar și plenipotențiar al Republicii Mali

Luni, 7 februarie a.c., președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit pe Boubacar Diallo, care și-a prezentat scrisorile de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Mali în țara noastră...

Bilanțul anului 1976, bilanțul muncii și hărniciei și hărniciei noastre



O ECONOMIE DINAMICĂ ÎN PLINĂ MODERNIZARE

Cu sentimente de satisfacție, întregul nostru popor a luat cunoștință de importante succese dobîndite în primul an al cincinalului revoluției tehnico-stiințifice, în toate domeniile economice-sociale...

nal. Așadar, noi și semnificative succese clădite pe zile de muncă și efort, pe inițiativă și pasiune, pe nestrămata forță cu care știm să dăm viață celor mai îndrăznețe și mai cuterzătoare proiecte...

C. DUMITRU

(Continuare in pag. a III-a)

La fiecare produs, consumuri minime de metal Raid prin citeva intreprinderi din Timisoara (IN PAGINA A 3-A)

Creatia stiintifica si tehnica de masa

LA „AUTOMATICA” — BUCUREȘTI

PREMISE PENTRU O LARGĂ PARTICIPARE A TINERILOR

Cu aproape doi ani în urmă, un tânăr inginer, Virgil Nădolu, proaspăt absolvent de facultate, automatist de profesie și „mare sufletist” pentru afirmarea noului, a inițiat, împreună cu alți 5-6 colegi, un cerc de creație tehnico-stiințifică...

invers. O piramidă pe care cei răspunzători de organizarea activității de creație tehnico-stiințifică a tinerilor din întreprinderile dimbovițene vor introduce în fabrică de serie mai bine de 80 de produse noi și modernizate, din care nu vor lipsi marcele de oțeluri aliate și inalt aliate, pentru scule și rulmenți, inoxidabile și pentru construcții, instalații de prospectare geologică cu randament sporit, familia de strunguri, avînd caracteristici care permit adaptarea celor mai moderne dispozitive și scule de așchiat, sortimentele de ciment cu înfărire rapidă...

Extinderea metodelor de mare productivitate in abataje

In unitățile Centralele miniereurilor din Deva s-a extins metoda de mare productivitate de exploatare în subțete și s-au inițiat noi tehnologii de lucru menite să crească randamentul activității productive în abataje și la uzinele de preparare. Prin asemenea măsuri în prima lună a anului s-a realizat, pe ansamblul centralei, o producție de muncii superioară prevederilor cu 11 la sută și o producție globală suplimentară în valoare de 22 milioane lei.

ingineri și subingineri. În facultățile respective am auzit aprecieri frumoase despre pregătirea lor tehnico-profesională, fiind considerați deja meseriași de încredere în activitatea productive specifică învățămîntului superior. Opinii asemănătoare se aud și în uzină, la adresa „bobociilor” integrați în diferite compartimente de producție. De fapt, este vorba de o recunoaștere a muncii colectivului de cadre didactice de la grupul școlar, a conlucrării eficiente între toți factorii de răspundere și...

DRAGOMIR HOROMNEA (Continuare in pag. a II-a)

VIRGIL SIMION (Continuare in pag. a III-a)

(Agerpres)

1907 SAPTĂZECENIILE LA MAREA RĂSCOALA 1977

PAGINĂ GLORIOASĂ ÎN LUPTA SOCIALĂ A POPORULUI ROMÂN

(Urmare din pagina 1)

lei se ajunge curind la cereri hotărâte ale țărănilor de a trata direct cu autoritățile problema impropriității; stau măturie încercările răscuților de a pătrunde în orașele reședințe de județ (Botosani, Vaslui, Iași, Rm. Sărat, Buzău, Alexandria, Craiova) sau chiar în Capitală, păzite cu strânicie, la barieră de armată și jandarmi. În continuare, au loc acțiuni deschise împotriva proprietarilor și arendașilor — incendierea conacelor și a cancelariilor de moșii, distrugerea condițiilor de învoielii agricole și a registrelor de datorii împărțirea, conform străvechului principiu al egalității locuitorilor obștei, a produselor din hambare — după care urmează „marea răfuială”, reprimărea.

Impulsul răscuții, au avut loc mișcări și înfămurări țărănești, unde muncitorii și intelectualii progresiști și-au afirmat deschis atașamentul față de cauza țărănimii răscuțate.

Răscuțala țărănilor români a stăruit și a puternic ecou internațional. Dincolo de poziția unor cercuri reacționare, din Austro-Ungaria de pildă, care se pronunțau pentru o intervenție armată în România spre a „pacifica” țara, dominantă comentariilor de presă, a altor poziții exprimate pe plan internațional (în Franța, Germania, Bulgaria, Rusia, Italia, Statele Unite ale Americii) era aceea a recunoașterii justiției luptei țărănimii, pe care o considerau, prin proporții și intensitate, un veritabil „război țărănesc”.

Înăbușirea răscuții n-a reprezentat și nici nu putea reprezenta un mod eficient de rezolvare a problemei agrare în România. Acest adevăr n-a fost contestat nici de burgeoisii și moșierimea română, de partidele politice de guvernământ. Căruț, puterea de sacrificiu a țărănimii au impus tot mai intens chestiunea agrară ca temă prioritară în dezbaterea epocii. Răscuțala din 1907, afirma cu îndreptățire economiștii Radu Rosetti, prin cunoașterea a aceste probleme, reprezintă „înțelesul semn că obște s-a desțelăit, că este hotărâtă să nu mai rabde soarta de care a avut parte până astăzi... Faptul este înăbușitor, căci poate năzdi la viitor fericit și falcic numai poporul care nu suferă să fie călcat și are conștiința de puterea lui”.

Noua Lege a învoielilor agricole din decembrie 1907, legea Casei rurale din februarie 1908, Legea din aprilie 1908 pentru limitarea suprafețelor de pământ ce puteau fi arendașilor marilor „trusturi” arendașii sint doar cîteva dintre măsurile legislative adoptate ca urmare a răscuții și care, chiar dacă nu soluționau principialul deziderat al țărănimii — lichidarea marii proprietăți și improprietății sâtenilor — demonstau că lupta și jertfa din 1907 n-au fost zadarnice.

Răscuțala din 1907 — se subliniază în PROGRAMUL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN — a scos în evidență necesitatea imperioasă a înlăturării relațiilor feudale din agricultura României, a rezolvării problemei agrare în favoarea maselor largi țărănești. Totodată, ea a dezvăluit marile energii revoluționare ale țărănimii, care a inserat în acel an una din paginile glorioase ale luptei sociale a poporului român.

Rezolvarea deplină a acestei probleme, ridicarea țărănimii române la o condiție superioară celor mai înapăcate vășuri ale înalțărilor s-au realizat ca urmare a victoriei insurecției naționale armate antifasciste, anti-imperialiste din august 1944 care a deschis României drumul făuririi unei noi societăți — a societății socialiste.

Acstei largi mișcări de masă, i s-au raliat românii din Transilvania și Bucovina, unde, sub



ACOLO UNDE S-A APRINS VĂPAIA

Locurile sint, desigur, aceleași ca în primăvara fierbinte a anului 1907. Numai că o nouă auzare s-a ridicat aici în anii în care se scrie istoria nouă a țării. Au mai rămas doar 6 case din vechiul sat. Ele constituie un document istoric, o măturie zguduitoare în stare să ne arate exact diferența imensă între viața prosperă de azi a țărănilor care trăiesc și muncesc pe aceste meleaguri și mizeria ce-i sufoca la început de veac.

acuzat și el ca fiind unul dintre instigatori — „în curțile în care se păstrează registrele stranicelor socoteli prin care se încușoază toată viața unui om, a unei familii întregi”. Foamea i-a făcut „să rupă hirtile făcătoare

secuții și-am fost speculați și tratați mai rău decît robii”. Ceea ce voiau acum erau „învoielii mai ușoare, mai omeneste, angajamente care să se respecte după cum este scris”. Cerere la care administratorul moșiei a

multă vreme țara își va făuri un alt veac. „Vedem în asemenea frământări — scria în acele zile istoricul vizionar Xenopol — fierberii din care va iesi o lume nouă”.

O lume nouă înseamnă o lume liberă să trăiască omeneste, să învețe, să se hrănească, să-și împlinească năzuințele, idealurile, înseamnă viața noastră de acum.

REPERE

- 1907
 - Foamea și pelagra erau dominantele vieții de mizerie pe care o duceau țărăni din Flămînzii
 - Oamenii trăiau în bordeie întunecoase, iar la ferestre aveau în loc de geamuri bășici de porc
 - Școala nu avea decît o singură sală de clasă, cu geamurile mici
 - În această zonă un medic de oameni
- 1977
 - Rodele pămintului (3 000 kg. grâu la hectar; 4 000 kg. orz; 6 000 kg. porumb știuleți) aduc îndestularea în casele oamenilor
 - Mai bine de jumătate dintre locuitorii comunei locuiesc în case noi, construite în ultimii 15 ani
 - În cele trei școli, cu 25 de săli de clasă, învătă 1 300 de elevi și predau peste 60 de profesori și învățători
 - Nou și modern dispensar din comună este o elocventă expresie a grijii față de om.

de rău, să nimicească cîndele țărăni”.
Anadur, răscuțala a izbucnit la Flămînzii, în ziua de 8 februarie 1907.

Peste pămînturile de aici stăpînea prințul Nicolae Sturdza. El era proprietarul a 30 000 hectare. Țărăni erau în schimb săraci „îpizi pămîntului”. Suferea de frig și de foame. „Noi — scriau ei prefectului județului Botosani în februarie 1907 — am îndurată mari încercări, per-

răspuns cu aroganță: „Timpul de promisiuni a trecut și trebuie să fim înștiști, dacă nu aveți să vă hrăniți șapte inși la o capră”.

Pentru a nu se adevăra această cumplită amenințare, flămînzii au pus mîna pe furci, pe coase, pe topoare și-au trecut să-și facă sinuiri drepte. De aici, de la Flămînzii, văpaia s-a întins în toată țara. Deși îndușă singeros, ea prevenea atunci, în 1907, că nu peste

muzeul din Flămînzii păstrează cîteva portrete ale celor care în primăvara fierbinte a anului 1907 s-au aflat în primele rînduri ale răscuților

Imagini semnificative pentru un salt pe scara istoriei: de la locuințele mizere în care trăiau flămînzii în anul 1907 la casele moderne de azi



Muzeul din Flămînzii păstrează cîteva portrete ale celor care în primăvara fierbinte a anului 1907 s-au aflat în primele rînduri ale răscuților

TINERII EVOCĂ RĂSCOALA DIN 1907

Spetacele, concursuri și sezoari literare, recitaluri de poezie și muzică, expoziții de artă plastică și de carte, expuneri și simpozionuri etc. sint frecvent organizate în aceste zile, în cadrul Festivalului „Cîntarea României” și „Lunii cărții la sat”, omagînd jertfa țărănilor răscuțali la 1907.

„Memoria locului”

Sub genericul acesta s-a deschis la Muzeul „Răscuțala țărănească” din 1907 din comuna Flămînzii expoziția de documente originale oglîndind desfășurarea evenimentelor pe teritoriul județului Botosani.

Astăzi, la sala C.A.P. din localitate, ora 16,00, va avea loc o sezoară literară „Omagiu la 1907”. De la Flămînzii va porni ștafeta națională a pionierilor „1907 — din primăvara pînă-n toamnă”.

Așa cum ne informează tovarășul Gheorghe Jauca, președintele al Consiliului județean de cultură și educație socialistă, în legătură cu aniversarea răscuților din 1907 pe teritoriul județului Botosani, vor fi organizate două concursuri: „Cine știe cîștigă”, cu participarea reprezentanților din Flămînzii, Băi-

derile și instituțiile orășenești. Echipajele cîștigătoare se vor întrece la faza finală, programată la sfîrșitul lunii martie.

In toate comunele spectacole-ecovocare

O unită de spectacole, reunite sub genericul „Flacăra lui 1907”, se desfășoară în localitățile vitene cu concursul formațiilor artistice locale. La bibliotecile comunale și orășenești sint organizate acțiuni cu cartea sub titlul „Poemul dreptății”. Cu acest prilej sint prezentate expoziții de carte, au loc inițieri cu scriitori. Asemenea manifestări vor avea loc, în următoarele zile, la Băbeni, cu participarea poezilor Dragoș Vrîncuș și Ion Alexandru, iar la Vaslui, la comuna Valeriu Răpeanu. Artizii amatori pregătesc spectacole-ecovocare „Memorii de foc — 1907”.

Concurs-ștafetă

Astăzi se declanșează concursul-ștafetă, „Cine știe cîștigă”, cuprinzînd la faza de masă, tineri din toate întreprin-

V. RĂVESCU

La fiecare produs, consumuri minime de metal

În acest an întreprinderea pentru mecanizarea agriculturii și a industriei alimentare din Timișoara urmează să livreze sectoarelor zootehnice din C.A.P. și I.A.S., 3 000 bucăți de instalații pentru muls mecanic. Întreprinderea „Tehnometal”, din această oraș, este, de asemenea, o unitate unde o bună parte din producție servește modernizării agriculturii. Faptul că ne-am propus să vorbim despre activitatea acestor două întreprinderi angajate plener în eforturile privind creșterea contribuției lor la modernizarea agriculturii nu este singurul argument în alegerea făcută. Similitudinea preocupărilor din cele două colective se regăsește deopotrivă și în tot mai intensă participare a inteligenței tehnice la modernizarea produselor realizate. Inginerul Ioan Sovar, președintele comisiei de creație tehnico-stiințifică din cadrul comitetului U.T.C. a IMAIA, ne vorbește despre activitatea deșu de tinerii specialiști — muncitorii, tehnicienii și inginerii — materializată atît în noi soluții de proiectare a unor subansamble cit și în execuția lor. Dialogul, organizat cu regularitate o dată la două săptămîni, în afara ce-

RAID PRIN CÎTEVA ÎNTEPRINDERI DIN TIMIȘOARA

seama muncii depuse de tinerii ingineri Constantin Tonea, Ioan Sovar, sculerii Ioan Popovici, Nicolae Macavel, Ioan Chira și de colegii lor mai vîrstnici. În total, valoarea economiilor de materiale se va apropia de un milion de lei.

La „Tehnometal”, directorul întreprinderii, tovarășul ing. Cornel Dobrea, ne vorbește de o reducere a costurilor în valoare de 3,7 milioane. Argumentele ne sint furnizate pe lîndele de tovarășul Ioan Paul, șeful serviciului producție. În primul rînd, 754 tone metal economisit peste norma fixată pentru întreprindere. Alte 130 kg pe bucată sint obținute prin re-

proiectarea sîtelor și a altor perepe de la mașina de cîșcitat semințe. Prin înlocuirea unor roți la ghidare executate din fontă cu altele din material plastic, economiile pe produs se ridică la 17,8 kg pentru transportorul de furaje. Cele 3 kg reduce din greutatea fertilizatorului F-6 nu par multe, atîta vreme cit nu menționăm că în acest an, din aceste utilaj urmează a fi produse cîteva zeci de mii bucăți. Bateria universală pentru găini a scăzut în greutate și ea cu 15,7 kg. Exemplele sint însă mult mai numeroase. „Mecanismul” care a pus la punct depistarea surselor de reducere a consumului de metal a fost precedat de un amplu sondaj tehnic la care a participat, practic, întreaga întreprindere. Unul din cele 6 colective, repartizate fiecare pe sectoare de activitate — proiectare, prelucrări prin așchiere, sudură etc. — a fost coordonat de comisia de creație tehnică a comitetului U.T.C., condusă de ingineră Amelia Ionescu. Volumul de date și propunerii a fost dezbătut în amănunt la serviciul de proiectare, concretizîndu-se în noi soluții de reducere a consumului de metal.

ION DANCEA

O ECONOMIE DINAMICĂ

(Urmare din pagina 1)

duselor noi și reprojectate a reprezentat 15,5 la sută din producția marii realizată față de 11 la sută planificată în ritmurile de creștere a producției industriale, superioare mediei pe țară înregistrate de județele cu o industrie mai puțin dezvoltată.

Anul 1976 a fost și anul materializării unui amplu volum de investiții, cu 8,2 la sută mai mare decît în anul 1975, anul punerii în funcțiune a 446 capacități de producție industriale și agrozootehnice.

Sigur, toate aceste succese, cu care astăzi pe bună dreptate ne putem mîndri, nu ar fi fost posibile fără un fel de sistematic efort pentru ridicarea continuă a nivelului de pregătire a mîilor și miilor de specialiști și muncitori, în deplin consens cu exigențele pe care le impune o economie modernă, dinamică, aflată în plin progres. Grijii acordate dezvoltării bazei tehnico-materiale a învățămîntului — în această perioadă au fost construite 2 415 săli de clasă, noi spații pentru învățămîntul superior cu o suprafață de 46,1 mii mp — i s-au adăugat măsurile pentru asigurarea unor condiții de muncă și de viață cit mai bune, concretizate, între altele, în punerea la dispoziția tinerilor a 72,3 mii locuri în căminele de nefamilisti. Imaginile eforturilor lor pe care partidele și statul nostru le depun în această privință este întregită de numeroase alte realizări între care menționăm: creșterea veniturilor totale reale ale populației cu 9,5 la sută, ritm superior celui prevăzut pentru întregul cincinal, construirea din fondurile statului și cu sprijinul

statului a 138,2 mii locuințe, sporirea fondurilor sociale de consum pe un locuitor de la 237 lei în anul 1975, la 257 lei în 1976 ș.a.

Desigur, subliniind toate aceste succese, în care, firește, alături de munca și strădania colectivelor de oameni ai muncii putem discerne cu satisfacție rolul important pe care l-a avut tînăra generație, modul în care aceasta a înțeles să-și pună întreaga capacitate creatoare în slujba înlăturării sarcinilor primului an al afirmării revoluției tehnico-stiințifice în toate domeniile vieții economico-sociale, așa cum se arată și în comunicatul cu privire la îndeplinirea Planului național unic pe 1976 se întîlnește și o serie de deficiențe, de neajunsuri care au influențat asupra nivelului producției, al eficienței economice. Nerezolvarea planului la unele produse ca urmare a neîntîrii în funcțiune la termenele prevăzute a unor obiective, funcționării unor capacități sub parametrii proiectați și deficiențelor existente în organizarea producției și a muncii, neîndeplinirea planului de reducere a cheltuielilor materiale — toate acestea, atîtă vreme cît deficiențele existente în utilizarea fondurilor materiale și bănești, încălcării ordinii și disciplinei în ce privește gospodărirea resurselor de materii prime și combustibili, ca și o serie de exagerări în domeniul dimensiunilor construcțiilor, cu consecințe asupra consumului de materiale și a costului investițiilor — toate acestea, atîtă vreme cît deficiențele existente încă la nivelul fiecărei unități economice, al fiecărui colectiv din întreprinderi și din instituțiile de cercetare și proiectare, laț de ce asemenea probleme, vizînd

ne mijlocul ridicarea nivelului tehnico și calitativ al producției, valorificarea superioară a tuturor resurselor materiale și umane, gospodărirea judicioasă a materiei prime și materialelor, a energiei și combustibililor, realizarea integrală a investițiilor cu costuri cit mai reduse și folosirea intensivă a capacităților existente trebuie să se situeze în centrul activității economice a fiecărui colectiv, să determine și din partea organelor și organizațiilor U.T.C. măsuri energice, capabile să asigure bunul mers al producției, progresul ei neîntrerupt. Rezultatele obținute în prima lună a acestui an demonstrează în această privință marile rezerve de care dispune economia țării noastre. Faptul că există toate condițiile pentru îndeplinirea cu succes a prevederilor actualului cincinal privind creșterea producției industriale, a productivității muncii, reducerea cheltuielilor materiale, ridicarea eficienței economice. Ceea ce se cere acum este ca măsurile deja întreprinse să fie aplicate și continuuate cu toată perseverența, pentru a se atinge, la toate produsele, pe ansamblu și pe fiecare unitate în parte, nivelurile de producție și eficiență stabilite. Numai astfel, prin muncă și eforturi perseverente, constante, vom putea asigura consolidarea și dezvoltarea resurselor noastre, obținute în anul 1976, numai astfel sarcinile celor de-ale doilea an al cincinalului revoluției tehnico-stiințifice — an hotărîtor pentru înlăturarea tuturor obiectivelor cincinalului 1976-1980 — vor putea fi îndeplinite la nivelul maxim al prevederilor.

PREMIERE PENTRU O LARGĂ PARTICIPARE A TINERILOR

(Urmare din pagina 1)

ție de încredere în noi că, odată ce-l avem, îl vom utiliza cu maximă eficiență. Acesta este, dealtfel, și gîndul nostru. Sintem aproape de finalizarea experimentală a unei cercetări care se va concretiza în construirea, pentru autoturism, a unei instalații de sudură prin puncte a plăcuțelor de cupru pe plăci de aluminiu, produse care actualmente se procură din import. Vom începe studiul de proiectare a unei mașini de tuns iarbă, a cărei realizare ne-a fost dată drept sarcină în exclusivitate nouă, tinerilor, de către comitetul P.C.R. al sectorului I. Într-o perspectivă apropiată, vom angaja 4 contracte în valoare de cîteva milioane lei pentru proiectarea și realizarea unor instalații complexe de automatizare necesare în industria chimică și industria constructoare de mașini-unelte. Pentru o viitoare extindere a întreprinderii, un grup de tineri specialiști va efectua un studiu privind automatizarea și mecanizarea completă a tehnologiei de acoperiri galvanice. În același timp, nu ocolim nici problemele considerate mai mici din punct de vedere tehnic, dar foarte importante în plan economic, precum tipizarea produselor și subansambloanelor, economiile de materiale și energie. Si ca o recunoaștere a faptului că reprezentăm principala forță de creație din întreprindere, consiliul oamenilor muncii l-a ales pe președintele acestui

cerc, tînărul inginer Virgil Nadolu, ca președinte al comisiei sale pentru invenții, inovații și raționalizări”.

Toate aceste semne de încredere, toate aceste sarcini asumate din proprie inițiativă de către organizația U.T.C. și cerifică fac necesară cuprinderea unui număr mai mare de tineri, în special din rîndul muncitorilor, tehnicienilor și maistrilor, canalizarea și stimularea preocupărilor de creație ale acestora în direcțiile de maxim interes determinate de necesitățile întreprinderii lor, precum și de cele ale altor unități economice. În acest scop, o serie de măsuri au fost deja inițiate, aproape de la înființarea sa, cercul editază un buletin lunar de informare tehnico-stiințifică în care sint prezentate, pe de o parte, realizările obținute în cadrul său, pe de altă parte, problemele și sarcinile întreprinderii în actualul cincinal; mai recent, la nivelul fiecărei secții de producție au început să funcționeze iecloane tehnice, conduse de tineri specialiști, care, dincolo de prezentarea și discutarea unor probleme noi legate de specificul secțiilor respective, au drept scop declanșarea gustului tinerilor muncitorilor pentru munca de creație și atragerea lor progresivă spre cercul de creație tehnico-stiințifică; în fine, odată cu înființarea noului laborator s-au creat condițiile de muncă indispensabile cuprinderii unei mase mari de tineri în această activitate.

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România...

Întințim profund mîscate de condoleanțele pe care ni le-ați adresat în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român...

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România...

CELEI DE-A 40-A CONVENTII NAȚIONALE A PARTIDULUI SOCIALIST DIN JAPONIA

Desfășurarea celei de-a 40-a Convenții Naționale a Partidului Socialist din Japonia constituie pentru noi un prilej deosebit de plăcut...

Comuniștii japonezi urmăresc cu simpatie activitatea pe care Partidul Socialist român, celeratele forțe muncitorești, democratice...

Orice pas nou spre întărirea unității de acțiune a clasei muncitorești, a tuturor forțelor democratice și progresiste din țară...

Ne este plăcut să subliniem și cu acest prilej că relațiile de prietenie și colaborare dintre partidele noastre bazate pe egalitate și respect...

Urind deplin succes lucrărilor Convenției dumneavoastră ne exprimăm convingerea că și în viitor aceste relații se vor adânci și consolida...

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

În colecția „Invățămîntul politic-ideologic de partid” seria Probleme fundamentale ale activității de partid și de stat...

„Cu prilejul celei de-a 29-a aniversării a Zilei Forțelor Armate Populare ale R.P.D. Coreene, general-colonel Ion Coșman, ministrul Apărării Naționale al Republicii Socialiste România...

Cu același prilej, luni seara, la Casa Centrală a Armatei a avut loc o adunare festivă la care au participat generali, ofițeri, maeștri militari și soldați...

CRONICA U.T.C.

Luni a părăsit Capitala delegația Asociației de prietenie sovieto-română, condusă de A.F. Rumonov, redactor-șef al săptămânului „Ekonomieskaja gazeta”...

Luni seara a sosit în Capitală o delegație economică a organizației de prietenie sovieto-română...

Comunicatul Comisiei Electorale Centrale privind alegerea unui deputat în Marea Adunare Națională

În circumscripția electorală nr. 1 Giurgiu, județul Ilfov, au avut loc în ziua de 6 februarie a.c. alegeri parțiale pentru un loc de deputat în Marea Adunare Națională.

Comisia Electorală Centrală a verificat lucrările comisiei de circumscripție și ale comisiilor secționale de votare și a constatat că alegerile s-au desfășurat în conformitate cu prevederile Legii electorale a Republicii Socialiste România.

SPORT SPORT

Florența Mihai — câștigătoare turneului de tenis de la Port Chester

Turneul internațional feminin de tenis de la Port Chester (în apropiere de New York) s-a încheiat cu o frumoasă victorie a sportivei române Florența Mihai...

În vîrstă de 21 de ani, componentă a clubului „Dinamo București”, Florența Mihai își înscrie astfel în palmares un succes de prestigiu, cîștigînd pentru prima oară un concurs în S.U.A.

Concursul internațional de saie desfășurat în orașul bulgăresc Plovdiv s-a încheiat cu victoria selecționatului R.S.S. Bielorusie. Pe locurile următoare s-au clasat Bulgaria (A), R.D. Germană, Polonia, echipa secundă a României, Ungaria, Bulgaria (B), Cuba, Bulgaria (juniori) și formația orașului Plovdiv.

În sala Victoria din Ploiești au continuat în finală concursul campionatului republican masculin de handbal. Supriza zilei a fost realizată de selecțiunea lui Săvinești, care a întrecut cu 25-22 (13-13) formația Mînaur Baia Mare.

de pe stele hotărâre

STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII

ORENTUL APROPIAT

SECRETARUL GENERAL AL O.N.U. A SOSIT ÎN LIBAN • CONVOBRIRILE SIRIANO-JORDANIENE LA NIVEL ÎNALT

În aceste zile, Orientul Apropiat a cunoscut o intensificare a activităților politico-diplomatice consacrate soluționării conflictului din regiune.

Imediat după sosirea sa la Beirut, secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, a declarat într-o conferință de presă...

La Madrid a avut loc, duminică, congresul constituitiv al Partidului Popular — o nouă formațiune politică creată în Spania...

Tovarășul Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., conducătorul delegației Partidului Comunist Român...

Întîlnirea, în cursul căreia au fost abordate aspecte referitoare la relațiile româno-tanzaniene, la semnificativ evenimentului celebrat, s-a desfășurat într-o atmosferă prietenească, cordială.

Președintele Republicii Unite Tanzaniene, Julius Nyerere, președintele Partidului Revoluționar (în limba swahili Chama Cha Mapinduzi — C.C.M.), a subliniat într-un mesaj adresat națiunii...

ÎN ORAȘUL HO SI MIN a avut loc un miting de masă în cadrul căruia au fost salutate rezultatele Congresului Frontului Național Unit din Vietnam.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

ACTIUNI GREVISTE ÎN OLANDA Mii de muncitori au declarat luni grevă în Olanda, pentru a protesta față de înrăutățirea condițiilor lor de muncă și de viață...

LA GENEVA au început lucrările Comitetului pregătitor al Conferinței pentru examinarea modului de aplicare a Tratatului privind interzicerea amplasării armelor nucleare și a altor arme de distrugere în masă...

Print-o hotărâre a municipalității capitalei mozambicane, orașul Maputo, au fost schimbate numele moștenite din perioada dominației coloniale de numeroase artere cetrului din localitate.

ÎN LOCALITĂȚILE diferitele provincii etiopiene au continuat să se desfășoare activități de pregătire pentru lansarea navei cosmice „Soiuz-24”

Luni, la ora 18,12, scopul lansării transport „Soiuz-21” stă în continuarea cercetărilor și experimentelor tehnico-stilnifice cu stația sfi-funcționază normal.

ACCIDENT: Patria (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,00; 20,15; 22,30); Favorit (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,00; 20,15; 22,30).

DEȘTEPTĂTORUL CURAJ: Victorie (orele 9,15; 11,30; 13,45; 16; 18,15; 20,30); Miorita (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15); SATRA: Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30); Melodia (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30).

LEGENDA ȘERIFULUI DIN TENNESSEE: Gloria (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30); Flamura (orele 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30); Flamura (orele 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30); Flamura (orele 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30).

SPANIA

Condamnare a acțiunilor elementelor extremiste

Un grup de oameni de știință și cultură din Spania a dat publicității un apel adresat guvernului, prin care se cere condamnarea fermă a elementelor extremiste de dreapta...

În cadrul convorbirilor purtate la Damasc, Hafez Al Assad, președintele Siriei, și regele Hussein alordaniei au exprimat puncte de vedere identice asupra problemelor referitoare la situația din Orientul Apropiat...

Într-un interviu acordat revistei americane „Time”, regele Iordaniei, Hussein, s-a pronunțat în favoarea participării palestiniene la Conferința de la Geneva — informază agențiile U.P.I., A.P. și France Presse.

La Madrid a avut loc, duminică, congresul constituitiv al Partidului Popular — o nouă formațiune politică creată în Spania...

Tovarășul Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., conducătorul delegației Partidului Comunist Român...



REUNIUNEA ÎN CADRUL O.N.U.D.I.

La Havana a fost semnat protocolul privind schimbările comerciale dintre Cuba și Cehoslovacia pe anul 1977. Documentul prevede dezvoltarea în continuare a relațiilor comerciale dintre cele două țări.

LA GENEVA au început lucrările Comitetului pregătitor al Conferinței pentru examinarea modului de aplicare a Tratatului privind interzicerea amplasării armelor nucleare și a altor arme de distrugere în masă...

Print-o hotărâre a municipalității capitalei mozambicane, orașul Maputo, au fost schimbate numele moștenite din perioada dominației coloniale de numeroase artere cetrului din localitate.

ÎN LOCALITĂȚILE diferitele provincii etiopiene au continuat să se desfășoare activități de pregătire pentru lansarea navei cosmice „Soiuz-24”

Luni, la ora 18,12, scopul lansării transport „Soiuz-21” stă în continuarea cercetărilor și experimentelor tehnico-stilnifice cu stația sfi-funcționază normal.

ACCIDENT: Patria (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,00; 20,15; 22,30); Favorit (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,00; 20,15; 22,30).

DEȘTEPTĂTORUL CURAJ: Victorie (orele 9,15; 11,30; 13,45; 16; 18,15; 20,30); Miorita (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15); SATRA: Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30); Melodia (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30).

Cursul ascendent, rodnic al relațiilor dintre România și R. D. Germană

Preocuparea statornică a paritului și statului nostru de promovare a colaborării internaționale în toate națiunile lumii, inserie, la loc de frunte, dezvoltarea relațiilor frățești cu toate țările socialiste. Această constată a politicii externe românești — defuzi în documentele P.C.R., în Programul adoptat la Congresul al XI-lea — se bazează în principiu și în practică pe respectarea egalității, avântului reciproc, independenței și suveranității naționale în dezvoltări și colaborării întru frățești în toate domeniile, ceea ce corespunde aii intereselor poporului român cit și celorlalte popoare care construiesc noua ordine, cauze generale a socializmului și păcii în lume.

În acest cadru se însere și vizita de prietenie efectuată în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, în dezvoltări general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România, de către tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, prezedintele Consiliului de Stat al oamenilor muncii, sporesc mereu posibilitățile de amplificare și diversificare a colaborării lor frățești în multiple sfere de activitate. Cu prilejul convorbirilor la nivel înalt au fost stabilite noi măsuri concrete pentru extinderea colaborării multilaterale, în spiritul raporturilor frățești dintre cele două țări.

Convorbirile dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au oferit, totodată, prilejul unui tur de orizont asupra principalelor probleme ale revoluției internaționale. Au fost relevate acțiunile consecvențe de pace ale țărilor socialiste, ale celorlalte forțe anticomuniste, democratice și progresiste din întreaga lume, necesitatea continuării procesului de desînțare în Europa și pe plan mondial. În acest context, a fost subliniat însemnătatea deosebită a Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa, imperativul aplicării în practică a viziilor internaționale a tuturor prevederilor și principiilor Actului final de la Helsinki.

În cursul convorbirilor a fost, de asemenea, relevată importanța Conferinței de la Berlin a partidelor comuniste și muncitorești din Europa, care a constituit o puternică manifestare a hotărârilor partidelor comuniste de a întări colaborarea pe baza marxism-leninismului, respectării principiilor independenței, egalității în drepturi, neamestecului în treburile interne, a dreptului fiecărui partid de a-și elabora în mod de sine stătător strategia și tactica. Totodată, s-a dat expresie hotărârii Partidului Comunist Român și Partidului Socialist Unit din Germania de a-și aduce și în viitor contribuția la întărirea unității și solidarității mișcării comuniste și muncitorești internaționale, la dezvoltarea colaborării tuturor forțelor democratice în lupta pentru pace și securitate, democrație și progres social.

Poporul român, înăra generației din țara noastră, salută din toată înima acest nou dialog din cronică prietenie și colaborări fructuoase dintre România și R. D. Germană și își exprimă convingerea că ea va inserie o nouă contribuție de seamă la dezvoltarea pe mai departe a raporturilor multilaterale dintre partidele și statele noastre, în interesul reciproc, al cauzei păcii și socializmului, inteligenței internaționale pentru făurirea unei lumi mai drepte și mai bune.

REUNIUNEA ÎN CADRUL O.N.U.D.I.

La Havana a fost semnat protocolul privind schimbările comerciale dintre Cuba și Cehoslovacia pe anul 1977. Documentul prevede dezvoltarea în continuare a relațiilor comerciale dintre cele două țări.

LA GENEVA au început lucrările Comitetului pregătitor al Conferinței pentru examinarea modului de aplicare a Tratatului privind interzicerea amplasării armelor nucleare și a altor arme de distrugere în masă...

Print-o hotărâre a municipalității capitalei mozambicane, orașul Maputo, au fost schimbate numele moștenite din perioada dominației coloniale de numeroase artere cetrului din localitate.

ÎN LOCALITĂȚILE diferitele provincii etiopiene au continuat să se desfășoare activități de pregătire pentru lansarea navei cosmice „Soiuz-24”

Luni, la ora 18,12, scopul lansării transport „Soiuz-21” stă în continuarea cercetărilor și experimentelor tehnico-stilnifice cu stația sfi-funcționază normal.

ACCIDENT: Patria (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,00; 20,15; 22,30); Favorit (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,00; 20,15; 22,30).

DEȘTEPTĂTORUL CURAJ: Victorie (orele 9,15; 11,30; 13,45; 16; 18,15; 20,30); Miorita (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15); SATRA: Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30); Melodia (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30).

„Știința tineretului” pag. 4

de toate

Va fi modificată istoria veche a Orientului Mijlociu? Studierea celor 16.500 tablete din arhiva, descoperite recent în Siria de arheologii italieni, va reconstitui, fără îndoială, cîntîmintele asupra vechii istorii a Orientului Mijlociu...

Primăvară-n februarie În timp ce în unele zone ale Terrei frigide măzărul de cap încolțitor, în sudul Franței vremea de foc în aceste zile deosebit de călduroasă, mercurul termometrelor urcă pînă la... 20 de grade Celsius, iar migdalii au înflorit...

Indieni amenințați cu dispariția Aproape 10.000 de indieni aparținînd triburilor columbiene din Valea Chico sînt amenințați cu dispariția, relevă cotidianul local „El Pais”...

În trenul de aterizare... Un japonez în vîrstă de 22 de ani a „călătorit” în trenul de aterizare al unui avion DC-8, aparținînd Companiei „Japan Airlines” pe ruta Osaka-Fukushima...

Șomaj ridicat în rîndul tinerilor din Italia Numărul tinerilor italieni aflați în căutarea unui prim loc de muncă este de 435.000, dar această cifră nu ogîndește dimensiunile reale ale șomajului în rîndul tineretului deoarece cei ce doresc să fie angajați potrivit calificării lor dobîndite, cel mai adesea, prin studii superioare, nu recurg aproape întotdeauna la înscrierea lor la oficiile de plasare...

De la etajul al V-lea O fetiță de șapte ani, jucîndu-se la fereastra etajului al V-lea a unui bloc din Câmp, și-a pierdut echilibrul și a căzut, plonjînd print-o gură de canal descoperită în apa rece a acestuia. Și, în timp ce mama sa, speriată a lesinat, fetița nevătmată făcea o baie forțată.

De la etajul al V-lea O fetiță de șapte ani, jucîndu-se la fereastra etajului al V-lea a unui bloc din Câmp, și-a pierdut echilibrul și a căzut, plonjînd print-o gură de canal descoperită în apa rece a acestuia. Și, în timp ce mama sa, speriată a lesinat, fetița nevătmată făcea o baie forțată.

Indieni amenințați cu dispariția Aproape 10.000 de indieni aparținînd triburilor columbiene din Valea Chico sînt amenințați cu dispariția, relevă cotidianul local „El Pais”...

În trenul de aterizare... Un japonez în vîrstă de 22 de ani a „călătorit” în trenul de aterizare al unui avion DC-8, aparținînd Companiei „Japan Airlines” pe ruta Osaka-Fukushima...

Șomaj ridicat în rîndul tinerilor din Italia Numărul tinerilor italieni aflați în căutarea unui prim loc de muncă este de 435.000, dar această cifră nu ogîndește dimensiunile reale ale șomajului în rîndul tineretului deoarece cei ce doresc să fie angajați potrivit calificării lor dobîndite, cel mai adesea, prin studii superioare, nu recurg aproape întotdeauna la înscrierea lor la oficiile de plasare...

De la etajul al V-lea O fetiță de șapte ani, jucîndu-se la fereastra etajului al V-lea a unui bloc din Câmp, și-a pierdut echilibrul și a căzut, plonjînd print-o gură de canal descoperită în apa rece a acestuia. Și, în timp ce mama sa, speriată a lesinat, fetița nevătmată făcea o baie forțată.

Indieni amenințați cu dispariția Aproape 10.000 de indieni aparținînd triburilor columbiene din Valea Chico sînt amenințați cu dispariția, relevă cotidianul local „El Pais”...

În trenul de aterizare... Un japonez în vîrstă de 22 de ani a „călătorit” în trenul de aterizare al unui avion DC-8, aparținînd Companiei „Japan Airlines” pe ruta Osaka-Fukushima...

Șomaj ridicat în rîndul tinerilor din Italia Numărul tinerilor italieni aflați în căutarea unui prim loc de muncă este de 435.000, dar această cifră nu ogîndește dimensiunile reale ale șomajului în rîndul tineretului deoarece cei ce doresc să fie angajați potrivit calificării lor dobîndite, cel mai adesea, prin studii superioare, nu recurg aproape întotdeauna la înscrierea lor la oficiile de plasare...

De la etajul al V-lea O fetiță de șapte ani, jucîndu-se la fereastra etajului al V-lea a unui bloc din Câmp, și-a pierdut echilibrul și a căzut, plonjînd print-o gură de canal descoperită în apa rece a acestuia. Și, în timp ce mama sa, speriată a lesinat, fetița nevătmată făcea o baie forțată.

Indieni amenințați cu dispariția Aproape 10.000 de indieni aparținînd triburilor columbiene din Valea Chico sînt amenințați cu dispariția, relevă cotidianul local „El Pais”...

În trenul de aterizare... Un japonez în vîrstă de 22 de ani a „călătorit” în trenul de aterizare al unui avion DC-8, aparținînd Companiei „Japan Airlines” pe ruta Osaka-Fukushima...

Șomaj ridicat în rîndul tinerilor din Italia Numărul tinerilor italieni aflați în căutarea unui prim loc de muncă este de 435.000, dar această cifră nu ogîndește dimensiunile reale ale șomajului în rîndul tineretului deoarece cei ce doresc să fie angajați potrivit calificării lor dobîndite, cel mai adesea, prin studii superioare, nu recurg aproape întotdeauna la înscrierea lor la oficiile de plasare...

De la etajul al V-lea O fetiță de șapte ani, jucîndu-se la fereastra etajului al V-lea a unui bloc din Câmp, și-a pierdut echilibrul și a căzut, plonjînd print-o gură de canal descoperită în apa rece a acestuia. Și, în timp ce mama sa, speriată a lesinat, fetița nevătmată făcea o baie forțată.

Indieni amenințați cu dispariția Aproape 10.000 de indieni aparținînd triburilor columbiene din Valea Chico sînt amenințați cu dispariția, relevă cotidianul local „El Pais”...

În trenul de aterizare... Un japonez în vîrstă de 22 de ani a „călătorit” în trenul de aterizare al unui avion DC-8, aparținînd Companiei „Japan Airlines” pe ruta Osaka-Fukushima...

Șomaj ridicat în rîndul tinerilor din Italia Numărul tinerilor italieni aflați în căutarea unui prim loc de muncă este de 435.000, dar această cifră nu ogîndește dimensiunile reale ale șomajului în rîndul tineretului deoarece cei ce doresc să fie angajați potrivit calificării lor dobîndite, cel mai adesea, prin studii superioare, nu recurg aproape întotdeauna la înscrierea lor la oficiile de plasare...

De la etajul al V-lea O fetiță de șapte ani, jucîndu-se la fereastra etajului al V-lea a unui bloc din Câmp, și-a pierdut echilibrul și a căzut, plonjînd print-o gură de canal descoperită în apa rece a acestuia. Și, în timp ce mama sa, speriată a lesinat, fetița nevătmată făcea o baie forțată.

Indieni amenințați cu dispariția Aproape 10.000 de indieni aparținînd triburilor columbiene din Valea Chico sînt amenințați cu dispariția, relevă cotidianul local „El Pais”...

În trenul de aterizare... Un japonez în vîrstă de 22 de ani a „călătorit” în trenul de aterizare al unui avion DC-8, aparținînd Companiei „Japan Airlines” pe ruta Osaka-Fukushima...

Șomaj ridicat în rîndul tinerilor din Italia Numărul tinerilor italieni aflați în căutarea unui prim loc de muncă este de 435.000, dar această cifră nu ogîndește dimensiunile reale ale șomajului în rîndul tineretului deoarece cei ce doresc să fie angajați potrivit calificării lor dobîndite, cel mai adesea, prin studii superioare, nu recurg aproape întotdeauna la înscrierea lor la oficiile de plasare...

De la etajul al V-lea O fetiță de șapte ani, jucîndu-se la fereastra etajului al V-lea a unui bloc din Câmp, și-a pierdut echilibrul și a căzut, plonjînd print-o gură de canal descoperită în apa rece a acestuia. Și, în timp ce mama sa, speriată a lesinat, fetița nevătmată făcea o baie forțată.

Indieni amenințați cu dispariția Aproape 10.000 de indieni aparținînd triburilor columbiene din Valea Chico sînt amenințați cu dispariția, relevă cotidianul local „El Pais”...

În trenul de aterizare... Un japonez în vîrstă de 22 de ani a „călătorit” în trenul de aterizare al unui avion DC-8, aparținînd Companiei „Japan Airlines” pe ruta Osaka-Fukushima...

Șomaj ridicat în rîndul tinerilor din Italia Numărul tinerilor italieni aflați în căutarea unui prim loc de muncă este de 435.000, dar această cifră nu ogîndește dimensiunile reale ale șomajului în rîndul tineretului deoarece cei ce doresc să fie angajați potrivit calificării lor dobîndite, cel mai adesea, prin studii superioare, nu recurg aproape întotdeauna la înscrierea lor la oficiile de plasare...

De la etajul al V-lea O fetiță de șapte ani, jucîndu-se la fereastra etajului al V-lea a unui bloc din Câmp, și-a pierdut echilibrul și a căzut, plonjînd print-o gură de canal descoperită în apa rece a acestuia. Și, în timp ce mama sa, speriată a lesinat, fetița nevătmată făcea o baie forțată.

Indieni amenințați cu dispariția Aproape 10.000 de indieni aparținînd triburilor columbiene din Valea Chico sînt amenințați cu dispariția, relevă cotidianul local „El Pais”...

În trenul de aterizare... Un japonez în vîrstă de 22 de ani a „călătorit” în trenul de aterizare al unui avion DC-8, aparținînd Companiei „Japan Airlines” pe ruta Osaka-Fukushima...

Șomaj ridicat în rîndul tinerilor din Italia Numărul tinerilor italieni aflați în căutarea unui prim loc de muncă este de 435.000, dar această cifră nu ogîndește dimensiunile reale ale șomajului în rîndul tineretului deoarece cei ce doresc să fie angajați potrivit calificării lor dobîndite, cel mai adesea, prin studii superioare, nu recurg aproape întotdeauna la înscrierea lor la oficiile de plasare...

De la etajul al V-lea O fetiță de șapte ani, jucîndu-se la fereastra etajului al V-lea a unui bloc din Câmp, și-a pierdut echilibrul și a căzut, plonjînd print-o gură de canal descoperită în apa rece a acestuia. Și, în timp ce mama sa, speriată a lesinat, fetița nevătmată făcea o baie forțată.

Indieni amenințați cu dispariția Aproape 10.000 de indieni aparținînd triburilor columbiene din Valea Chico sînt amenințați cu dispariția, relevă cotidianul local „El Pais”...

În trenul de aterizare... Un japonez în vîrstă de 22 de ani a „călătorit” în trenul de aterizare al unui avion DC-8, aparținînd Companiei „Japan Airlines” pe ruta Osaka-Fukushima...

Șomaj ridicat în rîndul tinerilor din Italia Numărul tinerilor italieni aflați în căutarea unui prim loc de muncă este de 435.000, dar această cifră nu ogîndește dimensiunile reale ale șomajului în rîndul tineretului deoarece cei ce doresc să fie angajați potrivit calificării lor dobîndite, cel mai adesea, prin studii superioare, nu recurg aproape întotdeauna la înscrierea lor la oficiile de plasare...

De la etajul al V-lea O fetiță de șapte ani, jucîndu-se la fereastra etajului al V-lea a unui bloc din Câmp, și-a pierdut echilibrul și a căzut, plonjînd print-o gură de canal descoperită în apa rece a acestuia. Și, în timp ce mama sa, speriată a lesinat, fetița nevătmată făcea o baie forțată.

Indieni amenințați cu dispariția Aproape 10.000 de indieni aparținînd triburilor columbiene din Valea Chico sînt amenințați cu dispariția, relevă cotidianul local „El Pais”...

În trenul de aterizare... Un japonez în vîrstă de 22 de ani a „călătorit” în trenul de aterizare al unui avion DC-8, aparținînd Companiei „Japan Airlines” pe ruta Osaka-Fukushima...

Șomaj ridicat în rîndul tinerilor din Italia Numărul tinerilor italieni aflați în căutarea unui prim loc de muncă este de 435.000, dar această cifră nu ogîndește dimensiunile reale ale șomajului în rîndul tineretului deoarece cei ce doresc să fie angajați potrivit calificării lor dobîndite, cel mai adesea, prin studii superioare, nu recurg aproape întotdeauna la înscrierea lor la oficiile de plasare...

De la etajul al V-lea O fetiță de șapte ani, jucîndu-se la fereastra etajului al V-lea a unui bloc din Câmp, și-a pierdut echilibrul și a căzut, plonjînd print-o gură de canal descoperită în apa rece a acestuia. Și, în timp ce mama sa, speriată a lesinat, fetița nevătmată făcea o baie forțată.

Indieni amenințați cu dispariția Aproape 10.000 de indieni aparținînd triburilor columbiene din Valea Chico sînt amenințați cu dispariția, relevă cotidianul local „El Pais”...

În trenul de aterizare... Un japonez în vîrstă de 22 de ani a „călătorit” în trenul de aterizare al unui avion DC-8, aparțin